
 

НАЈГУСТ ХУМУСЕН ПРОИЗВОД НА МЕЃУНАРОДНИОТ ПАЗАР. 

СЕРТИФИЦИРАН, РЕГИСТРИРАН ВО ЕУ  

СВОЈСТВА 
PRIMA HUMUS е земјоделски производ на високата технологија, кој содржи највисока можна 

СЕРТИФИЦИРАНА содржина во природни живописни ХУМУИЧНИ КИСЕЛИНИ. Ги заменува сите 

органски ѓубрива, како и хемиските, давајќи брзи одлични резултати на сите посакувани полиња.  

ОПШТО: 

Неопходноста од примена на органско-хумични ѓубрива на полињата е веќе добро позната. Досега 

постоеја некои фактори кои ја отежнуваа апликацијата на овие производи: 

1. Тешкотии во примената на овие производи мешајќи ги со почвата - високи трошоци.  

2. Ограничено време на примена на производите (само за зимските апликации). 

PRIMA HUMUS е во состојба да ги замени сите „типични“ и индустриски органски и 

органски хумични ѓубрива, бидејќи е супериорен во однос на сите фактори: технички, 

земјоделски, практични, финансиски:  

 Целосно еколошки производ.  

 Има највисоко можно биолошко дејство.  

 Може да се примени лесно, брзо, евтино.  

 Кондензирано е во сооднос 1:10 (споредено со другите обични органски, органско-хумични 

ѓубрива) и со тоа, сите трошоци за превоз, утовар, складирање и примена се намалуваат само на 

1/10 од вашите вообичаени трошоци.  

PRIMA HUMUS D.L. : 

 Брзо го подобрува квалитетот и плодноста на почвата. 

 Ги храни корисните микроорганизми во почвата. 

 Црпи придобивки од структурата на почвата, аерацијата, 

капацитетот на водата од влага. 

 ГИ активира, раствора и ги користи хемиските ѓубрива. 

 Ги намалува применетите ѓубрива до 50%. 

 Го зголемува растителното производство. 

 Го подобрува квалитетот, големината, формата, бојата на плодот, 

шеќерот, вкусот, вкусот. 

 Создава неверојатен корен систем. 

 Дава рана култура. 

 Ја интензивира отпорноста на растенијата на болести.  
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PRIMA HUMUS D.L. СОДРЖИ 
PRIMA HUMUS D.L. е совршена комбинација на ОРГАНСКО-ХУМИЧНИ КИСЕЛНИ и МИКРОЕЛЕМЕНТИ. 

Изобилството на ХУМИЧНИ и ФУЛВИЧНИ КИСЕЛИНИ што ги содржи овој производ, го постигнуваат 

следново: 

 Во асимилирана форма се распаѓаат хемиските соединенија на ѓубрива N-P-K, кои се користеа за различни 
култури во минатото. Покрај тоа, тие ослободуваат хемиски соединенија кои се врзани во честичките на почвата. 
Како што е веќе познато, асимилацијата на N-P-K соединенијата на типичните ѓубрива не е поголема од 20-25%. 

Меѓутоа, со дејството на хумичните киселини, процентот на асимилација може да достигне над 80%. 

Ги раствора солите на почвата, создадени со постојана употреба на хемиски ѓубрива. 

Ја регулира pH (киселост-алкалност) и ECe (соленоста %) на почвата. 

Го лекува секој недостаток на хранливи материи. 

Го помага растот на микроорганизимите во почвата. 

Ги користи придобивките од развојот на корисни бактериски и габи. 

 

ОСОБЕНОСТИ НА PRIMA 

Тоа е производ за ферментација-навлажнување со одличен квалитет на леонардит. Се смета дека е 

најгустиот хумичен производ кој циркулира на меѓународниот пазар бидејќи хумичниот материјал во 

неговиот состав надминува 80% од вкупната тежина. 

PRIMA HUMUS е густо течно органско ѓубриво со висока технологија и произведено ексклузивно во 

соработка меѓу GT CHEMICALS U.S.A. и LEDRA од Грција. 

Овој производ е ЕКОЛОШКИ бидејќи суровината е леонардит, а производството се заснова на постепено 

ферментирање - создавање хумус на органскиот материјал на GT CHEMICALS U.S.A. 

PRIMA HUMUS се користи како преработена суровина од многу европски компании за производство 

на течни органски ѓубрива и други течни хумични производи. Сепак, главната употреба на производот 

е во оваа форма како густо течно органско-хумисно ѓубриво. 

10 литри од PRIMA HUMUS дава на почвата и културата, хумични киселини кои се состојат во 1000 kg. 

органски материјал (ѓубриво, компост, итн.) или во 100 kg. високо-квалитетно органско ѓубриво. 

ТЕСТИРАНО, СЕРТИФИЦИРАНО, РЕГИСТРИРАНО ВО ЕУ  

ПРИМЕНА 
 

ОПШТА ПРИМЕНА 

Овој производ ги заменува традиционалните органски ѓубрива, органско-хумични ѓубрива. 

This product replaces traditional organic fertilizers, organic-humic fertilizers. Дел од PRIMA е еднаков на десет 

делови од одлично квалитетно органско ѓубриво. 
Како просечна доза, се препорачуваат 10-15 кг / 1000м2. 

Се нанесува со инфузија во почвата и на деловите каде се применуваат другите ѓубрива: 

Насади со дрвја: инфузијата се става под стеблото на дрвјата или по редовите на дрвјата. 

Земјоделски култури: помеѓу редовите за садење, или пред сеидбата низ целото поле на линии што можат 

да бидат до 50 сантиметри - со прскалка за прскање. 

Не е потребна директна интеграција или наводнување, иако треба да се забележи дека горенаведеното ги 

подобрува перформансите на формулацијата. За инфузија се користат вообичаени машини за прскање од 

сите видови, од кои се отстрануваат млазниците и со тоа се претвораат во инјектори. За да ја нанесете 

формулацијата, разредете со вода 1: 1 или 1: 2 вода (поголеми количини на вода ја подобруваат работата). 
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СПЕЦИЈАЛНА ПРИМЕНА 

Подобрувач на почвата  

Апликацијата се прави по бербата. Истурете го производот на остатоците од земјоделските култури, а 

потоа веднаш со орање или на друг начин вметнете ја смесата во почвата и органските остатоци од 

културата (памук, пченка, овошје и лисја, итн.). Во случај на остатоци од тврди растенија, препорачливо е 

да се употреби уништувач. На овој начин: хумичниот материјал се збогатува во почвата и со овој 

производ се распаѓа, се навлажнува со органски остатоци и слободна целулоза што останала во почвата 

и спречува нејзино оксидирање. Просечна доза: 5-10 кг / 1000м2.  

 

    Зимско ѓубрење 

Се применува пред сеидба или садење, пред последното мелење, на наведениот начин. Просечна 

доза: 2-10 кг / 1000м2. 

Ѓубрење со топ дресинг производи 

Инфузија, проследена со наводнување. Просечна доза: 1-5 кг / 1000м2. 

Полевање 
Нанесете преку системот за наводнување капка по капка. Повторете ја апликацијата на секои 7-14 дена. 

Просечна доза: 1-5 кг / 1000м2. 

 


